Приложение 1

Таблицы для работы групп

Подушный налог – единый налог, не зависящий от доходов
Инструктаж: Налоговая инспекция определила доходы населения за год.

Низкие доходы – до 15 000 рублей в год – имеют 50% населения.

Средние доходы – до 30 000 рублей в год – имеют 30% населения.

Высокие доходы – до 40 000 рублей в год – имеют 15% населения.
Сверхвысокие доходы – до 120 000 рублей в год – имеют 5% населения.

В стране 60 млн. граждан-налогоплательщиков.

       Ваша задача – подсчитать налоговый доход каждой группы и итого, затем занести результат в таблицу на доске.

Подсчитайте налоговый доход с  каждой группы при подушной налоговой системе в размере 4000 рублей в год. 

Заполните таблицу
	Группы по доходам
	Доходы групп
	Численность в рублях
	Ставка налога
	Сумма налоговых сборов

	Низкие 
	15 000
	30 млн.
	4000
	120 000 млн.

	Средние
	
	
	
	

	Высокие
	
	
	
	

	Сверхвысокие
	
	
	
	

	
	
	
	ИТОГО
	


Пропорциональный подоходный налог – налог с единой процентной ставкой налога
Инструктаж: Налоговая инспекция определила доходы населения за год.

Низкие доходы – до 15 000 рублей в год – имеют 50% населения.

Средние доходы – до 30 000 рублей в год – имеют 30% населения.

Высокие доходы – до 40 000 рублей в год – имеют 15% населения.
Сверхвысокие доходы – до 120 000 рублей в год – имеют 5% населения.

В стране 60 млн. граждан-налогоплательщиков.

     Ваша задача – подсчитать налоговый доход каждой группы и итого, затем занести результат в таблицу на доске.

Подсчитайте налоговый доход с каждой группы при пропорциональной подоходной налоговой системе со ставкой 12%  в год. 

Заполните таблицу
	Группы по доходам
	Доходы групп
	Численность в рублях
	Ставка налога
	Сумма налоговых сборов

	Низкие 
	15 000
	30 млн.
	1800
	

	Средние
	
	
	
	

	Высокие
	
	
	
	

	Сверхвысокие
	
	
	
	

	
	
	
	ИТОГО
	


Прогрессивный подоходный налог – налог с процентной ставкой, увеличивающейся с увеличением доходов
Инструктаж: Налоговая инспекция определила доходы населения за год.

Низкие доходы – до 15 000 рублей в год – имеют 50% населения.

Средние доходы – до 30 000 рублей в год – имеют 30% населения.

Высокие доходы – до 40 000 рублей в год – имеют 15% населения.
Сверхвысокие доходы – до 120 000 рублей в год – имеют 5% населения.

В стране 60 млн. граждан-налогоплательщиков.
  Ваша задача – подсчитать налоговый доход каждой группы и итого, затем занести результат в таблицу на доске. 

Подсчитайте налоговый доход с каждой группы при прогрессивной подоходной налоговой системе со ставкой 5% - при низких доходах, 12% - при средних,  20% - при высоких, 30% - при сверхвысоких.
Заполните таблицу
	Группы по доходам
	Доходы групп
	Численность в рублях
	Ставка налога
	Сумма налоговых сборов

	Низкие 
	15 000
	30 млн.
	
	

	Средние
	
	
	750+1800
	

	Высокие
	
	
	750+1800+2000
	

	Сверхвысокие
	
	
	750+1800+2000+
24000
	

	
	
	
	ИТОГО
	


Регрессивный подоходный налог – налог с процентной ставкой, уменьшающейся с увеличением доходов
Инструктаж: Налоговая инспекция определила доходы населения за год.

Низкие доходы – до 15 000 рублей в год – имеют 50% населения.

Средние доходы – до 30 000 рублей в год – имеют 30% населения.

Высокие доходы – до 40 000 рублей в год – имеют 15% населения.
Сверхвысокие доходы – до 120 000 рублей в год – имеют 5% населения.

В стране 60 млн. граждан-налогоплательщиков.

      Ваша задача – подсчитать налоговый доход каждой группы и итого, затем занести результат в таблицу на доске.

Подсчитайте налоговый доход с каждой группы при регрессивной подоходной налоговой системе со ставкой 20% - при низких доходах, 12% - при средних, 10% - при высоких, 5% - при сверхвысоких. 

Заполните таблицу
	Группы по доходам
	Доходы групп
	Численность в рублях
	Ставка налога
	Сумма налоговых сборов

	Низкие 
	15 000
	30 млн.
	
	

	Средние
	
	
	3000+1800
	

	Высокие
	
	
	3000+1800+1000
	

	Сверхвысокие
	
	
	3000+1800+1000+4000
	

	
	
	
	ИТОГО
	


